Vážení spoluobčané, vážení hosté je mi velkou ctí přivítat vás  jménem zastupitelstva obce  i jménem svým na dnešní oslavě žehnání praporu a znaku naší obce. 
[bookmark: _GoBack]Vítám mezi námi  vzácné hosty a to  prvního náměstka hejtmana Královehradeckého kraje pana Pavla Bulíčka, generálního vikáře Biskupství Královehradeckého pana  monsinora Jana Paseku, dále vítám členy dechového  orchestru základní umělecké školy pod vedením pana Jana Doležala, paní starostku obce Boharyně doktorku Věru Macháčkovou a příslušníky hasičského záchranného sboru Královehradeckého kraje.
Příchod vlajkonošů

Tak jako řada jiných obcí, rozhodla se i  naše obec  pořídit si vlastní znak a prapor. Po schválení v zastupitelstvu obce počátkem roku 2021 jsme se obrátili na společnost Alerion Brno na pana heraldika Zděnka Kubíka  a požádali jsme ho o zpracování návrhu. Po předložení návrhu byl tento poté schválen zastupiteli obce. Pan Kubík zařídil proces schválení návrhu v podvýboru pro heraldiku Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Z rozhodnutí Parlamentu České republiky, byl předsedou poslanecké sněmovny panem Radkem Vondráčkem tento návrh dne 10. září loňského roku schválen a dne 5. října téhož roku jsme obdrželi slavnostní dekret o udělení znaku a praporu obce. Ve stručnosti vám přiblížím význam použitých figur, které jsou vyobrazeny na znaku a praporu obce.
Hlavní heraldická figura šachované takzvané hlavy tj. horní část štítu vychází z rodového erbu poloviční šachovnice rodu  Boharynských z Hrádku, bývalé vrchnosti z doby  první písemné zprávy o obci a to z II. poloviny 15. století  z roku 1486, kdy byla naše obec založena a  která byla též krátce součástí  obce Boharyně. Další heroldské figury vlnitého břevna  a  paty štítu evokují katastrem protékající řeku Bystřici a místní rybníky, což podtrhují tinktury modrá, bílá a zelená.
Obecné figury pěti hvězd jsou převzaty ze svatozáře sv. Jana Nepomůckého, jehož významná socha stojí v průčelí zdejší kapličky.
To tak tak vše, co jsem vám chtěl a považoval za nutné vám sdělit. Dále předávám slovo panu Francovi.

